

海外看中国

□ 本报驻伦敦记者 蒋华栋

数据

34美元/桶

纽约油价一度大跌

本报纽约电 记者张伟报道:美国原油期货本周一曾一度跌破每桶34美元,布伦特原油期货价格也跌至2004年7月以来最低水平。

本周一,纽约商交所1月交割的轻质低硫原油期货价格盘中一度跌至每桶33.98美元,为2009年2月13日以来最低盘中水平。

1.8%

欧盟每小时劳务成本增长

本报布鲁塞尔电 记者严恒元报道:欧盟统计局日前发布的统计数字显示,今年第三季度,欧元区欧盟每小时劳务成本同比分别增长1.1%和1.8%,低于上个季度的1.6%和1.9%。

欧盟劳务成本由工资成本和非工资成本两大部分组成。统计数据显示,今年第三季度,欧元区每小时工资成本和非工资成本同比分别增长1.4%和0.1%,欧盟每小时工资成本和非工资成本同比分别增长2%和1.1%。

外企动态

全球零售商马莎进驻北京

本报讯 记者牛瑾报道:全球零售商马莎百货又要在北京开店了,这一次的选址从上海移到了北京。

据马莎百货方面介绍,北京首店占地1500平方米,以高级精品店形式出现,提供高品质女装、男装、内衣和童装。

马莎国际部总监科斯塔斯说:“对于马莎而言,北京是一个令人振奋的市场。我们会用全新的国际店面设计,把最棒的购物体验带给北京顾客。

宜家在华举行教育义卖活动

本报讯 记者陈颖报道:2015宜家跨年毛绒玩具教育义卖活动日前在宜家各大商场启动。

宜家基金会首席执行官皮·赫根斯说,今年是宜家开展毛绒玩具教育义卖活动的第13年,自2003年起,宜家开始在全球开展毛绒玩具活动。

宝利通推出全景式远真技术

本报讯 记者李春霞报道:美国宝利通近日推出新一代全景式远真系统,其沉浸式会议室设计与摄像头处理技术,能清晰定位会议室中任何与会者的视音频。

宝利通大中华区总经理李翔认为,宝利通全景式远真系统解决了与其他全景式会议室的兼容性和相互操作性。

中国经济改革为全球投资界带来红利

自“十三五”规划建议公布以来,中国经济改革进程和未来发展方向再次成为各方关注的热点。

英国本地首家利用RQFII机制进入中国在岸市场的安石投资管理公司(Ashmore)认为,评估中国经济发展前景不能低估中国经济改革的步伐和决心。

与此同时,中国在国内利率市场领域的改革进程也显示了中国政府的改革

方向和力度。德恩认为,中国政府一方面为国内商业银行设定了更为市场化的竞争环境,另一方面也进一步完善了利率机制,使之能够逐步成为未来主要宏观经济调控渠道。

对于未来中国经济改革前景,各方认为中国经济将同时实现软着陆和结构转变。凯投宏观亚洲首席经济学家马克·威廉姆斯认为,当前中国政府正在推动经济增长从工业主导向服务业和制造业主导转变。

与此同时,中国在国内利率市场领域的改革进程也显示了中国政府的改革

足。英国首批获得RQFII牌照的贝莱德顾问有限公司(BlackRock)日前发布2016年投资展望,认为未来中国经济会实现软着陆。

天达资产管理公司认为,中国经济模式的改革将推动中国更紧密地融入全球金融体系,允许越来越多的海外投资者参与其在岸市场。

安石集团强调,重要的机构投资者需要建立自身的中国市场投资策略。当前,美元、欧元、英镑和日元四大货币主导了全球97%的外汇交易。

对中国相关的资产感兴趣。由于中国自身转型的重要性和未来在全球经济中的重要地位,越来越多的客户要求其介绍中国相关的信息和资产情况。

天达资产管理公司认为,中国经济模式的改革将推动中国更紧密地融入全球金融体系,允许越来越多的海外投资者参与其在岸市场。

安石集团强调,重要的机构投资者需要建立自身的中国市场投资策略。当前,美元、欧元、英镑和日元四大货币主导了全球97%的外汇交易。

中国欧盟使团发言人——应通过对话沟通解决钢铁贸易问题

本报布鲁塞尔电 记者严恒元报道:一些欧美钢铁协会近日表示,中国钢铁企业是全球钢铁产能过剩危机的主要因素,反对欧盟2016年后自动给予中国市场经济地位。

中国欧盟使团发言人表示,钢铁贸易问题与给予中国市场经济地位问题并无直接关系,不应将前者作为继续实施歧视性、不公平做法的借口。

中国欧盟使团发言人指出,当前,全球钢铁行业普遍面临产能过剩问题。世界经济复苏乏力,有效需求不足或减少,导致全球钢铁价格大幅下跌。

经过不懈努力,中国在控制钢铁产能过剩方面取得了一定成效。“十二五”期间,中国钢铁行业削减产能7780万吨。

本版编辑 毛铁 禹洋

一线观察

越南加快推进电子支付业务

□ 本报驻河内记者 崔玮祎



在越南,为鼓励消费者使用电子支付方式消费,很多商家都推出了使用电子支付享优惠活动。

本报记者 崔玮祎撰

越南副总理武德儋日前在“2015越南电子支付论坛”上表示,要加快推进电子支付业务,让更多民众习惯电子支付方式,适应国家发展新阶段需要。

根据统计部门数据显示,越南目前9000多万人口中上网人数已经突破4000万,其中34%经常使用手机上网。

手机注册用户高达1.2亿,使用3G业务的达到30%,越南智能手机用户增速更是位居全球前列。

但是,越南电子支付发展依然面临诸多障碍。首先,最大挑战就是居民

时间和成本,使商业活动更加通畅。此外,电子支付方式的普及将使越南居民生活更加便利。目前,越来越多的企业开始提供电子支付方式以方便民众缴纳水、电、保险和医疗等公共服务费用。

越南工贸部统计,2014年全国电子支付金额达到29.7亿美元,2015年将达到40亿美元,在2017年这个数字有可能提升至70亿美元。

但是,越南电子支付发展依然面临诸多障碍。首先,最大挑战就是居民

的传统消费习惯。越南零售协会主席丁氏美鸾表示,越南现金支付率仍处于较高水平。虽然规定必须使用电子支付方式,但实际上政府与企业、企业与企业间的贸易往来中现金支付仍然占据主导地位。

中国印尼产能合作不断延伸

本报驻雅加达记者 田原

近年来,中国已逐步发展为印尼第二大出口市场和第一大进口来源地,中国提出的“21世纪海上丝绸之路”构想与印尼打造的“全球海洋支点”发展规划高度契合。

在印尼投资办厂的中资企业普遍认为,加强与印尼的产能合作是中国企业步入中高端发展阶段的重大举措,是增强国际市场竞争优势的重要内容。

以钢铁行业为例,印尼钢铁工业联合会数据显示,印尼钢铁需求近年来不断上升,但本地钢铁市场自给率为65%左右。鞍钢看准这一机遇,结合国内钢铁行业结构调整和印尼加大基础设施建设两大趋势。

据鞍钢在当地的合作伙伴印尼国营Kratatau钢铁公司的董事长艾尔万·哈基姆介绍,预计于2016年建成的冶炼厂年均产能有望达到175万吨。

的冶炼厂投产后将以产自印尼当地西爪哇省芝安朱尔的铁矿石为主要原料,有了生产技术,我们就能实现自产自销,不用再大量进口铁矿石。

在电力供应方面,中国华电致力于为印尼发展提供“稳定、可靠、集约”的优质能源。今年8月11日,中国华电最大海外投资项目“印尼巴厘岛一期燃煤电厂”竣工投产。

物综合利用,力争达到无烟、无尘、无灰的环保目标。此外,该项目是印尼第一个全封闭的圆形煤场,解决了大型电厂特别是海滨电厂露天煤场对厂区周围的污染。

伴随中国经济转型升级和印尼工业化起飞,双方不仅将继续加强在钢铁和电力等传统行业的产能合作,还将延伸新一代信息技术产业、高档数控机床和机器人、航空航天装备、海洋工程装备及高技术船舶、先进轨道交通装备、节能与新能源汽车、新材料、生物医药及高性能医疗器械等新兴领域。

中国银行业监督管理委员会洛阳监管分局关于换发中华人民共和国金融许可证的公告

以下机构经中国银行业监督管理委员会洛阳监管分局核准,换发《中华人民共和国金融许可证》,现予以公告:

中国建设银行股份有限公司洛阳丽新路支行 机构编码: B0004S341030030 许可证流水号: 00586276 业务范围: 许可该机构经营中国银行业监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。